
19 урок. Двумерный  массив. 1 урок
Двумерный  массив  задается : цел таб а[1:n1,1:n2]
1)  Массив  из  целых  чисел 4Х4  заполняется  генератором  случайных чисел. Вывести сначала  все  элементы построчно на  экран и 3 элемент в 1 .
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2) Составить  программу  для  вывода  на  экран  из  массива 4Х4 любого  элемента из 3 строки  массива.

[image: image6.png]Jan asymepuisiii maccuB. COCTaBHTS NMpOrpaMmy:
a) pacuera CyMMbI /IBYX JIOGBIX 3JIEMEHTOB BTOPO# CTPOKHM MACCHBA;

) pacuera pou3Be/eHHs ABYX MOOBIX 3/IEMEHTOB MATOrO CTONOIA MACCHBA.
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3) [image: image7.png]Jlau nBymepHbiit Maccus. CoCTaBHTE porpammy:
) BBIBO/IA HA 3KPaH 11060ro 3MeMeHTa TpeThero cTonbua MaccuBa;

6) BBIBOJA HA 9KpaH OGO 3ICMEHTa MaccHBa




[image: image8.png]Jlan nBymepHbiii Maccys. COCTaBUTB Nporpammy:
a) BbIBO/IA HA IKPaH OGOro 3eMeHTa BTOPOH CTPOKH MacCHBa;
6) BbIBOJIA HA IKPaH NIOGOrO IneMeHTa MaccHBa.
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[image: image9.png]Jlan nByMCpHBIi MacCHB.

a) BbiBeCTH Ha 3KpaH 3/1eMEHT, PacroIOKEHHbIH B NPAaBOM HIDKHEM yriy
MaccHBa.

6) BbIBECTH Ha KpaH JEMEHT, PaCriONOKEHHBIH B JIEBOM BEPXHEM Yrily
MaccCHBa.
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[image: image11.png]Jlan neymepHbii maceus. CoCTaBHTh NPOrpamMmy:
a) pactera CyMMbl ABYX JIIOBBIX 21€MEHTOB TPETHETO CTONIOLA MaCCHBa;

6) pacuera npoMsBe/IcHMst ABYX JIOOBIX YIEMEHTOB BTOPOH CTPOKHM MaccHsa.



Для  самостоятельного  решения.
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2) [image: image13.png]Jlau 1BymepHibiii MaccHB. BbiBecTn Ha 9KpaH:
a) BCE MEMEHTHI NATOH CTPOKM MACCHBa;

6) Bce anemenTbl s-ro cronbua maccusa.




3) [image: image5.png]Jan asymepusiit maccus. COCTaBHTE NPOrpammy:
a) pacuera CyMMbI /IBYX JIOGBIX 3JIEMEHTOB BTOPO# CTPOKHM MACCHBA;

) pacuera pou3Be/eHHs ABYX MOOBIX 3/IEMEHTOB MATOrO CTONOIA MACCHBA.
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